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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  29  mai  2017, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.61/2017  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca.   

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9 consilieri  din  10  

convocaţi, absent  Benzar Gheorghe sn.  Se  menţionează  că  pentru  această  ședință 

ordinară a  fost  emisă  invitaţie  de  participare  care a  fost adusă la cunoştinţă 

domnilor  consilieri, prin comunicare pe telefon şi prin corespondenţă electronică,  cu 

câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei.  Până la data desfăşurării acestei  şedinţe  nu  s-

a  primit  o motivare  pentru absenţe.  

În conformitate  cu  prevederile  Legii nr.52/2003  proiectele  de hotărâri  au fost 

publicate  pe  site-ul  propriu şi  afişate la avizierul de  la sediul instituţiei. 

Se  pune  în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Se  votează  

în  unanimitate  procesul verbal  al  ședinței  anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul şedinţei ordinare.  Se propun  spre aprobare  următoarele  puncte  : 

1. Aprobarea suplimentării  listei  de investiții  pe anul 2017; 

2. Aprobarea virării  unei sume  din excedentul  bugetului  local  utilizată 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

3. Aprobarea realizării investiției „Reparații capitale, izolație termică și 

împrejmuire la Dispensarul uman din comuna Știuca”; 

4. Aprobarea  rectificării bugetului local  al comunei  Ştiuca pe anul 2017;   

5. Aprobarea punerii la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apa si apa uzata din județul Timiș, in perioada 2014-

2020”  a unor  terenuri  pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor  

investiții  aferente acestuia.  

În  unanimitate  se aprobă ordinea de zi  propusă  de  inițiatorul  ședinței 

ordinare. 
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Domnul  primar  propune ca domnii consilieri să fie  informați  de specialistul 

care a realizat  studiul  de fezabilitate  a obiectivului de investiții „Canalizare menajeră  

în localitățile Oloșag și Dragomirești, comuna  Știuca”. Domnii consilieri  sunt  de 

acord  să  fie  informați  cu soluția propusă  de specialist. Se prezintă  pe  larga  varianta 

care de canalizare  prin  pompare care  se  pretează  foarte  bine  la cele două  localități. 

Costurile  de întreținere a acestui sistem  de  canalizare sunt  mult  mai mici  decât în 

cazul  sistemului gravitațional. 

Sunt  puse anumite  întrebări specialistului de către  domnii consilieri  pentru a  

înțelege mai bine soluția  propusă  în studiul  de fezabilitate. 

 

Punctul 1 al ordinii de zi –  Aprobarea  suplimentării  listei  de investiții  pe anul 

2017.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
Domnul președinte  invită colegii  la interpelări.  

Consilier local Brașoveanu Ionuț :  s-au dat  banii  pentru  culte? 

Primar Bejera  Vasile : încă  nu  avem  disponibilul  necesar. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: valoare de  200.000 lei  pentru dispensar din ce  se 

compune?   

Primar Bejera  Vasile : este  făcut  un deviz  estimativ  în care  sunt  trecute  toate  

lucrările ce  sunt  necesare  a fii  realizate.  

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: aș dori  să  văd devizul  de lucrări, știm ce înseamnă  

o anvalopare,  mai  ales  că  sunt specialiști în construcții , eu la garduri… după parcurgerea 

devizului pe  anumite  articole  din deviz ,  nu sunt  împotrivă,  dar  sumele  sunt mari,  împreună 

cu  colegii să facem un deviz mai mic…  

Primar Bejera  Vasile : după  cum puneți problemele în acest  fel  nu  vom  mai  putea  

realiza nimic în această  comună.  

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: să  facem  noi un  deviz care  să  fie  mai  mic ca 

valoare. 

Primar Bejera  Vasile : în cea calitate? Sunteți  specialist în acest domeniu. Devizul  este  

făcut  de un specialist în domeniu.  

Consilier local Laver  Pavel :  să  vedem  ce  prevede  proiectul  tehnic, care sunt  soluțiile 

propuse.   

Consilier local Brașoveanu Ionuț :  Se  pare  că  devizul  nu este  complet.  

Primar Bejera  Vasile : vi s-a  prezentat  un deviz  cu valoarea estimativă pentru  a se 

trece  la pasul  următor. 

 Consilier local Benzar Gheorghe jr.: eu nu  sunt împotriva acestui proiect dar vreau să fie  

trecut amendamentul că prețul este prea  mare și voi face eu un deviz estimativ  prin propria mea 

estimare. 

  

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.  Hotărârea  nr.28 

privind aprobarea  suplimentării  listei  de investiții  pe anul 2017  a  fost adoptată cu  6 

de voturi „pentru” și 3 abțineri din partea consilierilor Benzar Gheorghe jr., Corjuc 

Vasile  și  Brașoveanu  Ionuț.   

 

Punctul 2 al ordinii de zi -  Aprobarea virării  unei sume  din excedentul  

bugetului  local  utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. 
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Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Primar Bejera  Vasile : fondurile  necesar  sunt  luate  din fondul  de rulment pe  

care îl ști că îl avem la dispoziție.  

 

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.29 

privind  aprobarea  virării  unei  sume  din excedentul  bugetului  local  utilizată 

pentru  finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare  a  fost adoptată cu  9  de  voturi 

„pentru”. 

 

Punctul  3 al ordinii de zi -  Aprobarea realizării investiției „Reparații capitale, 

izolație termică și împrejmuire la Dispensarul uman din comuna Știuca”; 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Primarul comunei, Bejera  Vasile precizează  că trebuie să se emită o hotărâre 

pentru realizarea  investiției „Reparații capitale, izolație termică și împrejmuire la 

Dispensarul uman din comuna Știuca”. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: doresc să aduc un amendament la această 

hotărâre : până la aprobarea   proiectului  tehnic  să fie  analizat de mine devizul de 

lucrări  pentru a face rectificări. 

Se  supune  la  vot  aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.30 privind aprobarea 

realizării investiției „Reparații capitale, izolație termică și împrejmuire la Dispensarul 

uman din comuna Știuca”  a  fost adoptată cu  9  de  voturi „pentru”. 

 

Punctul  4 al ordinii de zi -  Aprobarea  rectificării bugetului local  al comunei  

Ştiuca pe anul 2017. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Este  invitat contabilul  instituției pentru a prezenta proiectul  de rectificarea 

bugetului local.  Venituri   totale  cresc   cu 30.10 mii lei  iar cheltuieli  totale   cresc  și 

ele cu 230.10 mii lei. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: de ce  se scade la învățământ cu 50 de mii 

lei? 

Primar Bejera  Vasile : s-au echilibrat sumele  de la grădinițe cu cele de școli. 

Încep  discuții neprincipiale între  domnii  consilieri . 

După încheierea  discuțiilor dintre consilieri,   președintele  de şedinţă  supune  la  

vot  aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.31 privind aprobarea  rectificării bugetului 

local  al comunei  Ştiuca pe anul 2017  a  fost adoptată cu  9  de  voturi „pentru”. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi -  Aprobarea  punerii  la dispoziția „Proiectului 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din județul Timiș, in 

perioada 2014-2020”  a unor  terenuri  pentru construcția/extinderea/reabilitarea 

noilor  investiții  aferente acestuia. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
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Domnul  primar  prezintă  referatul anexat proiectului  de hotărâre. In cadrul  

„Proiectului regional de dezvoltare a  infrastructurii de apa si apa uzata din județul 

Timiș, in perioada 2014-2020”  se  propun următoarele investiții in cadrul Sistemului de 

alimentare cu apa din comuna  Știuca: reabilitare si extindere sursa subterana Știuca, 

reabilitare conducta de aducțiune Foraj existent – GA existenta Știuca, conducta de 

aducțiune Foraje – GA existenta Știuca, conducta de transport GA existenta Știuca – GA 

Dragomirești, conducta de transport GA existenta Știuca – GA Zgribești, conducta de 

transport GA existenta Știuca – GA Oloșag, conducta de transport GA existenta Știuca – 

GA Gavojdia și extinderi la toate gospodăriile de apă din comună. 

Întrucât  operatorul  regional  este tot Aquatim care  realizează profit  grupul de 

consilieri PMP nu sunt de acord cu acest proiect. 

După încheierea  discuțiilor,   președintele  de şedinţă  supune  la  vot  aprobarea  

proiectului.   Hotărârea  nr.32 privind Aprobarea  punerii  la dispoziția „Proiectului 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din județul Timiș, in 

perioada 2014-2020”  a unor  terenuri  pentru construcția/extinderea/reabilitarea 

noilor  investiții  aferente acestuia  a  fost adoptată cu   6 de voturi „pentru” și 3 

abțineri din partea consilierilor Benzar Gheorghe jr., Corjuc Vasile  și  Brașoveanu  

Ionuț.   

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali :  nu au fost 

interpelări deoarece domnul primar nu a răspuns la acestea. 

 

Domnul  preşedinte de şedinţă  declară  închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

 Benzar  Gheorghe jr.                        Marian   Dinca 


